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第７回６月定例教育委員会議事録 

令和２年６月 24 日 

大 野 城 市 教 育 委 員 会 



次 第

１ 招集日時

  ○招集日   令和２年６月 24 日 

  ○開会時間  午前 10 時 00 分 

  ○閉会時間  午前 10 時 25 分 

２ 招集の場所  大野城市役所 本館３階 311・312 会議室

３ 会議次第

 （１）議事録署名委員

  令和２年第６回議事録の署名委員 髙野 英機 委員 

       今回議事録の署名委員 安部 一枝 委員 

（２）議事（全て可決）

第 22 号 大野城市いじめ問題対策連絡会議委員の委嘱について 

第 23 号 大野城市道徳教育推進協議会委員の委嘱について 

第 24 号 臨時に代理した事件の承認について 

第 25 号 臨時に代理した事件の承認について 

第 26 号 臨時に代理した事件の承認について 

第 27 号 臨時に代理した事件の承認について 

第 28 号 臨時に代理した事件の承認について 

（３）教育長報告  なし

（４）報告

  全国都市教育委員会連合会 功労者表彰について（教育政策課）

（５）その他

  ①教育長の業務報告（５月～６月分）           

②教育委員会の主な行事・業務の予定（７月分） 

４ 出席した委員等 吉富 修（教育長）安部 一枝 髙木 和敏 梶原 千春 

松本 民仁 髙野 英機

５ 欠席した委員  なし

６ 出席した職員  教 育 部 長   日野 和弘

教 育 政 策 課 長   橋元 啓樹 

教 育 指 導 室 長           梶 幸男

          教育政策課係長   葉山 賀瑞江

          教育政策課担当   大楠 和美

７ 会議の書記   教育政策課担当   大楠 和美
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午前10時00分 開会 

○吉富教育長 

それでは、ただいまより令和２年６月定例教育委員会を開会いたします。 

 前回と同様に、新型コロナウイルス感染症のリスク低減という立場から、説明をす

る者のみが参加しますことをあらかじめお断りしておきます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

〔全国市町村教育委員会連合会 功労者表彰（議事録目次（４）報告）〕 

○吉富教育長 

 それでは、議案に入ります前に、本日、角 前教育委員に来ていただいていますが、

長年の大野城市教育行政に功労を頂きました角 前委員に、功労賞ということでの栄

えある表彰が成されておりますので、冒頭でその栄誉をお渡ししたいと思います。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

 今日はご足労ありがとうございました。私がお渡しするのは大変荷が重うございま

すけれども、どうぞ役回りとしてお認めいただきたいと思います。 

（表彰状授与） 

 おめでとうございます。 

○角 敬之 前教育委員 

 ありがとうございます。 

（拍手） 

○吉富教育長 

角 前委員のご功績、ご業績につきましては、私が説明するまでもございません。

ここにおられる委員の方々が既にご承知のとおりでございます。教育行政、教育とい

えども、きちんとした法的な根拠を踏まえながら、それから外れることのないように

行政を邁進、推進していくことが一番大切なことであります。それが市民の方々から
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の信頼を勝ち得る元だと思っております。そういった面におきまして、角 前委員は

それまでの経験、実績に基づき、私どもに対して多大なる教えを頂きまして、つつが

なく教育行政を進めることができました。これもひとえに角 前委員のおかげである

と考えております。 

 今後ますますご活躍なさることをここに祈念いたしまして、皆様を代表して表彰状

をお渡しいたしました。角 前委員、長年にわたりましてありがとうございました。 

○角 敬之 前教育委員 

 ありがとうございました。このような名誉ある表彰状を頂きまして、ほんとうにあ

りがとうございました。それに、ただいま教育長からは身に余るお言葉まで頂戴し、

感激致しております。 

 ここに「多年にわたり」と書いてありますけれども、２期８年の短い期間でござい

ました。私が大野城市の教育委員会の教育行政の中で何か一つでもできたらよかった

だろうなというふうに、今、反省を致しているところでございます。本当にありがと

うございました。 

 今は新型コロナウイルスの影響で学校行事もほとんどなくなって、皆さんも子ども

たちの教育の遅れがないように、どのようにしたらいいのかということで日々ご苦労

されているだろうと思います。大野城市の子どもたちのために、皆さん、大いに頑張

っていただきますようにお願いいたしまして、感謝の言葉に代えさせていただきます。 

本当にありがとうございました。 

（拍手） 

〔角 前教育委員退出〕 

○吉富教育長 

 ありがとうございました。 

 それでは進めさせていただきます。 
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〔会議録承認〕 

○吉富教育長 

 議事録の承認でございます。 

 前回の５月定例会にて髙野委員にお願いしておりましたので、署名をお願いいたし

ます。 

○髙野委員 

 はい。 

○吉富教育長 

 それでは、今回の議事録の署名につきましては、次回の委員会において、安部委員、

お願いいたします。 

○安部委員 

 はい。 

〔議  事〕 

○吉富教育長 

 では、早速ながら、議事に入らせていただきます。 

〔第22号議案 大野城市いじめ問題対策連絡会議委員の委嘱について〕 

○吉富教育長 

 第22号議案、大野城市いじめ問題対策連絡会議委員の委嘱について、教育指導室長、

お願いいたします。 

○梶教育指導室長 

 それでは、第22号議案、大野城市いじめ問題対策連絡会議委員の委嘱について、説

明を致します。 

 大野城市いじめ問題対策連絡会議委員につきましては、大野城市いじめ防止条例第

14条第１項の規定に基づき、大野城市いじめ問題対策連絡会議委員を委嘱することと

されておりますので、今回、承認を求めるものでございます。 
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 以上でございます。 

○吉富教育長 

 ただいまの説明について、質問はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 それでは、これより採決に入ります。 

 第22号議案について、承認することに異議はありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 異議なしですので、第22号議案は承認すべきものと決します。 

 続けます。 

〔第23号議案 大野城市道徳教育推進協議会委員の委嘱について〕 

○吉富教育長 

 第23号議案、大野城市道徳教育推進協議会委員の委嘱について、教育指導室長、説

明をお願いいたします。 

○梶教育指導室長 

 それでは、第23号議案、大野城市道徳教育推進協議会委員の委嘱について、説明を

致します。 

 大野城市道徳教育推進協議会委員につきましては、大野城市道徳教育推進協議会設

置要綱第３条第２項において教育委員会が委嘱することとされておりますので、今回、

承認を求めるものでございます。 

 以上でございます。 
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○吉富教育長 

 ただいまの説明について質問がありましたら、どうぞ。 

〔「なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 それでは、これより採決に入ります。 

 第23号議案について、承認することに異議はありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 異議なしですので、第23号議案は承認すべきものと決します。 

〔第24号議案 臨時に代理した事件の承認について〕 

〔第25号議案 臨時に代理した事件の承認について〕 

〔第26号議案 臨時に代理した事件の承認について〕 

〔第27号議案 臨時に代理した事件の承認について〕 

〔第28号議案 臨時に代理した事件の承認について〕 

○吉富教育長 

 続けます。次の第24号議案から第28号議案につきましては、臨時に代理した事件の

承認についてです。全て大野城市学校運営協議会委員の任命についてお諮りするもの

でございまして、関連がございますので、一括して審議をお願いしたいと思いますが、

その進め方でよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 ありがとうございます。 

 それでは、第24号から第28号議案、臨時に代理した事件の承認について、教育指導

室長、説明をお願いいたします。 
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○梶教育指導室長 

 それでは、第24号議案から第28号議案につきまして、一括で説明をさせていただき

ます。 

 学校運営協議会委員につきましては大野城市学校運営協議会規則第４条において、

教育委員会が任命することとされております。今回、第24号議案におきましては大利

中学校、第25号議案は大野小学校、大野南小学校、第26号議案は大野中学校、平野中

学校、平野小学校、大利小学校、第27号議案は大野東小学校、そして最後、第28号議

案は大野北小学校、大野東中学校、それぞれにおきまして、本日より前に協議会を開

催することから、任命する必要が生じたため、大野城市教育委員会事務委任規則第５

条の規定により教育長が臨時に代理したため、これを報告し、承認を求めるものでご

ざいます。 

 説明は以上でございます。 

○吉富教育長 

 ただいまの説明につきまして、質問がございましたら、どうぞ。 

〔「なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 それでは、採決に入ります。 

 第24号から第28号議案について、承認することに異議はありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○吉富教育長 

 異議なしですので、第24号から第28号議案は承認すべきものと決します。 

 ありがとうございました。 

 先ほどの議案の中で、道徳教育推進協議会委員の委嘱がございました。委員そのも

のの話題ではございませんけれども、大利小学校校長でご勇退なさいました目野末男

様という方がおられます。91歳になられています。当時、那珂川町立岩戸小学校から
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県の指導主事に迎えられて、道徳教育について活躍された方でございます。 

 現在、福岡県内で大野城市というのは道徳教育の盛んなところということで大変有

名でございますが、その方の活躍もあっての今の状況があります。かつて週に一度の

道徳の時間についての指導がなかなか行われていない状況の中で、大利小学校を基軸

にして、充実した道徳の時間の学習指導をしたということで、昭和58年、教育功労賞

を受けられました。そのときには記念樹として桜が植樹されました。 

 昨日、市役所にお越しになり、そのときの桜に、植樹の意味などの案内板を自費に

て建てたいというご希望がありました。学校内の構造物となりますが、子どもたちの

ケガ等を誘発するようなものはございませんので、学校と話し合いの上でお決めいた

だくようにしました。 

 そのときに著された本が昭和58年に出版されていまして、既に第８版を重ねるまで

になっているということです。道徳の本は大体売れないものですが、つい最近まで版

を重ねて、第８版までなったということで見せていただきました。大野城市の教育都

市ということを一方で標榜していただいてる元だろうと思っているところでございま

す。 

 この議案そのものではありませんが、そのように活躍した方がおられましたことを

お知らせしておきたいと思います。 

 続けさせていただきます。 

〔教育長報告〕 

○吉富教育長 

 ４番、教育長報告でございますが、今月は報告すべき事項はございません。 

 今月の管内教育長会につきましても、コロナ禍で中止になっておりますので、報告

すべき事項はございません。 

〔報  告〕 

○吉富教育長 

 次の報告でございますけれども、このことにつきましては、先ほど角 前委員に直

接お渡ししましたので、終わっています。 
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〔その他〕 

○吉富教育長 

（１）教育長の業務報告（５月～６月分） 

（２）教育委員会の主な行事・業務の予定（７月分） 

○吉富教育長 

 それでは、これで６月の定例教育委員会を閉会いたします。 

午前10時25分 閉会 


